Objetivo

O objetivo do trabalho realizado é a observação quanto ao trabalho da força, peso e principalmente quanto ao centro de gravidade.

Material Utilizado

· Dinamômetro

· Pesos(73g + 190 g),neste trabalho usamos apenas 1 peso

· Barra de ferro(178g)

· Papel milimetrado (desenho do grafico)

Introdução

Um corpo rígido pode manter equilibrio desde que:

· Translacional: A soma de suas forcas for igual a zero

· Rotacional:A soma de seus torques for igual a zero

Com esse trabalho realizado tivemos a tarefa de observar em qual momento o corpo mantinha equilibrio,seguindo sempre as recomendacoes acima,pois a condicao para que um corpo rigido esteja equilibrado deve ser as duas citadas anteriormente,as duas juntas.Entao tivemos que por pesos em cada parte do dinamômetro,observando em qual delas a barra se antinha mais equilibrada.

No trabalho realizado tivemos os seguintes resultados:

	X
	F1
	F2

	3cm
	1,10
	1,1

	5cm
	1,3
	1,18

	7,5cm
	1,4
	1,22

	10
	1,59
	1,28

	12,5
	1,7
	1,3

	15
	1,79
	1,38

	17,5
	1,84
	1,41

	20
	1,99
	1,42

	22,5
	Ultrapassa limite do dinamômetro
	1,5

	25
	
	1,58

	27,5
	
	1,6

	30
	
	1,63

	32,5
	
	1,68

	35
	
	1,76


Conclusão

Verificamos que os resultados tiveram um equilíbrio estável na maioria das vezes. E que foi de suma importância para a observação da gravidade e seu centro em um corpo.

